

“暑期视力提升计划”系列之三

试戴“第E镜”还有少量名额

没有申请的要赶上末班车

“学生第E镜”自登陆郑州市市场以来,就以其神奇的视力提升效果得到近视孩子及其家长的信赖与追捧。特别是本报启动“暑期视力提升计划”以来,更是吸引了众多近视孩子家长的争相报名。截至目前,“1000名免费试戴第E镜”的名额仅剩173名,本报提醒那些欲体验“学生第E镜”的同学及家长,抓紧时间报名,不要错过最后的机会。

晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图



看似普通眼镜,其实可以提升视力

目前,市面上的近视眼镜五花八门,可家长为什么会这么青睐“学生第E镜”?带着好奇,记者近日来到了位于中原路的学生第E镜郑州爱眼连锁机构。周六的早晨,不到9点店内已经是人头攒动,一部分家长、孩子摩肩接踵地簇拥在咨询室、验光室里,还有一部分家长坐在休息区认真地研究“学生第E镜”的原理,交款台前也排起了长龙。

“从外表上着,‘学生第E镜’与普通近视镜没有太大的区别,但效果却是大不一样。”第E镜咨询师向前来询问的学生家长介绍,“普通眼镜能帮助看清事物,可它只是一个视力拐杖,孩子得依赖一辈子。‘学生第E镜’则是从根本上改变孩子的眼睛,提升视力,帮助孩子自己看清楚。”

“坚持使用一段时间‘学生第E镜’,刚刚出现近视症状或已经戴上眼镜的近视同学,都能逐步提升视力,有的孩子两个月就能恢复正常视力,摘掉眼镜。”专家告诉我们,孩子在成年以前,眼球发育尚未完全成形,视

力还有较大的提升空间,在这段时间如能用安全科学的方法予以及时治疗,效果会非常理想。

采访中,记者在现场看到,带孩子来检查配镜的家长络绎不绝。一位姓常的同学在试戴“学生第E镜”二十分钟后,视力竟然提升两行。不少家长纷纷表示:现在社会竞争激烈,近视孩子工作学习处处受限,第E镜的出现解决了他们的大问题。

戴上这副眼镜,用眼越多视力越好

“‘学生第E镜’是一款高科技的功能眼镜,专业针对青少年早期近视,孩子戴上这种眼镜看书、上网,视力不但不会下降,还会上升,而且用眼越多,视力越好。”采访中第E镜郑州连锁机构的专家向大家介绍道。众所周知,长时间近距离用眼是造成学生近视的主要原因,“可为什么配戴‘学生第E镜’后,看书越多,视力越好?”

专家进一步解释,近视是长期近距离用眼形成的结果,而望远则是老师和家长日常帮助

孩子保护眼睛最常见、最有效的方法之一。“第E镜的独特之处,就是巧妙运用高科技复合镜片,把看书写字等近距离用眼转变为望远锻炼,也就是说看30厘米的距离,相当于看30米以外的物体,切断了长期用眼这一近视根源,视力自然不降反升了。”

第E镜郑州连锁机构负责人董永斌介绍,“学生第E镜”一经问世,就得到了我国教育界、医学界的高度肯定,教育部青少年近视预防专家组曾给予第E镜高度评价:“科学有效,学治同步,简便易行”,“看近等于望远,学习就是治疗”。

“目前,除在北京、西安等地陆续成立了科研基地外,我们的核心产品‘学生第E镜’的全国标准终端机构——第E镜全国青少年爱眼连锁机构已成功在重庆、武汉、西安、吉林、南昌等地成立50多家第E镜爱眼连锁机构,致力于降低我国青少年近视发生率。”董永斌说。郑州的家长可以带孩子到位于中原路与京广路交叉口的第E镜郑州连锁机构接受免费的视力检测,预约申请免费试戴机会。

辽芭郑州分校 首批“小天鹅”初展风姿



7月13日,辽芭郑州分校举行了首批优秀学员风采展示汇报会。“中国十大杰出青年”、“奥运火炬手”、辽宁芭蕾舞学校郑州分校名誉校长吕萌等一行三人专程来郑检阅优秀学员学习成果,学员们的出色表演和优秀风姿得到了在场专家、学生家长和社会各界人士的高度认可,也展示了河南芭蕾舞后继有人的喜人态势。

据郑州分校校长刘红介绍,辽芭郑州分校是河南省第一家芭蕾舞专业学校,自去年11月份成立以来,根据市场需求先后设立了幼儿启蒙班、初级班、中级班和青年班,目前已培养学员近百名。分校本着让天下子女都成才的教育理念,坚持既造星更育人的办校方针,注重“素质、体质、气质”相结合,取得了良好的效果。

通过近一年的探索,辽芭郑州分校独创一套“专业课程、专业教师、弹性教学”的独特模式,成熟后将统一品牌,统一理念,在全省范围内实现连锁经营。

据悉,辽芭芭蕾舞团是1980年创建的专业芭蕾舞团,建团28年来,以独特的艺术风格和不懈的艺术追求,排练了世界著名芭蕾舞剧《天鹅湖》、《海盗》、《胡桃夹子》等作品,创作演出了《梁山伯与祝英台》、《孔雀胆》、《二泉映月》等具有浓郁民族风格的芭蕾舞剧,先后获得全国舞剧观摩演出优秀剧奖、第六届中国戏剧节金奖、辽宁省艺术节金奖等。

晚报记者 郭新永/文 吴琳/图

联大参加托福网考教师研讨会

2008年7月11日至13日,美国教育考试服务中心(ETS)中国代表处在北京成功举办了一场为期三天的“ETS托福网考教师培训暨研讨会”。郑州联大外国语学校以其良好的品牌美誉度和知名度及每年近万人次的托福培训和雄厚托福师资队伍引起了ETS官方的高度重视,联大教研项目负责人及优秀教师一行受邀参会。

托福网考教师研讨会是由托福考试的主办方和研发机构——ETS官方组织,旨在通过为教师提供最权威的托福网考教学指导,使其深刻理解新托福考试所代表的全新英语教育理念——交流式英语,熟悉新托福考试的评分准则,掌握新托福教学方法,培养学生的英语综合能力,并最终通过有效提升英语教学水平达到提高学生的英语综合能力的目的,从而帮助考生在新托福考试中取得成功。



“ETS托福网考教师培训暨研讨会”会上照片。资深托福网考试题和教师培训研发专家Emilie Pooler女士(左)专程来华,为托福网考培训的教师提供最直接、最权威的官方指导。

联大获赠2005年9月全球登陆以来最新试题精粹与权威辅导的《新托福官方指南》及大量最前沿内部资料。暑期将为众多考生取得托福考试佳绩锦上添花。

联大新托福暑期热点班推荐:北美外教听说口语快速突破+上机实操模考TPO植入=高分保证!暑期开设新托福基础强化、考前强化、考前冲刺白班,7月、8月班报名紧张进行中。基础班保80分,冲刺班保90分,不过关,免费重读。8月3日上午9:00新托福全真模考,预约考位。

中央空调教室,外地学员提供大学空调公寓住宿。

联大总校:国家模具中心大厦二楼(郑州市文化路与丰产路交叉口)0371-63888585、63888788,详情登录联大教育网www.ununedu.com。晚报记者 李正兵

教育快讯

北京科技职业学院 积极开展奥运系列活动

北京科技职业学院的数万名师生不但积极参与奥运,而且为北京奥运贡献力量。据悉,该校自去年开始,先后开展了系列师生健身活动,第三届“奥运风采”礼仪之星大赛,选拔奥运会标兵引领员、引导员、票务员、开闭幕式演员及竞赛场馆志愿者等。

北京科技职业学院是经北京市人民政府批准的具有独立颁发国家承认学历文凭资格的全日制综合性高等院校,拥有沙河和八达岭两大校区,该校自建校以来始终坚持“育人报国”的宗旨,以“教育就是服务,一切为了学生”为办学理念,以就业为导向,培养了一批面向生产、建设、服务第一线的高等职业技能型人才。李娟

2009 河南美术高考形势分析会 上周日成功举办

7月13日,由河南美术高考网主办的2009年河南美术高考形势分析会在郑州成功举办。

此次分析会主要由河南美术高考网的编辑向考生及家长介绍了2008年我省美术高考考考及录取总体形势、各项考试数据,同时针对2008年我省艺术高考的突出变化及2009年我省美术高考形势和高考培训形势做了分析,并邀请大学教授和长期从事高三艺术类教学的教师向在场的家长和学生介绍了高校艺术专业设置、艺术教育形势及高三学年艺术生应如何安排学习时间、如何安排专业课文化课等内容。王培红

南开大学 MBA 登陆河南

开设在职 MBA 班,限招 60 人

7月12日上午,南开大学 MBA 河南招生办在郑州大学国际学术交流中心举行 MBA 在职人员招生说明会,现场座无虚席。据了解,省会郑州 MBA 考前辅导班今年的报名人数比去年有所增长,业内人士称这主要是因为就业压力增加、竞争加剧、考试难度和门槛降低,这些都在刺激 MBA 报名人数的进一步增加。

为让更多考生享受到优质的教学资源,南开大学 MBA 登陆河南,在郑州开设在职 MBA 班,限招 60 人。对于我省考生来说,不出河南就可以选择上名校的机会。尹帅

新高一心理及家庭教育讲座

帮助孩子赢在高中起跑线上

日前,700多位高一新生和家长汇聚河南工业大学礼堂聆听了全国家庭教育讲师团特聘专家、原郑州一中心心理室主任、物理高级教师路应杰的一场题为《高一新生和家长,您做好准备了吗?》的心理及家庭教育讲座,帮助孩子赢在高中阶段的起跑线上。

在讲座中,路老师帮助家长树立四个理念,一、必须不断学习与孩子一起成长;二、家长不要角色错位,家长是孩子心灵的陪伴者,对孩子的干预要适当;三、教育效果不在于你对孩子说了些什么,而在于在孩子面前做了什么;四、进入重点高中,也要把孩子人格、情商的培养放在重要的位置。

应家长和学生的要求,路老师将于7月19日针对初三考生中考后产生的各种心理现象,在郑州劳动职业培训中心礼堂举办公益讲座。尹帅

早教催热育婴市场

育婴师职业前景广阔

孩子是每个家庭的希望,一个身心健康、有知识、有能力的好孩子,更是家长的期待。然而,如何营造良好的家庭教育环境,如何使孩子健康、快乐地成长,却不是每个家长都熟知的,育婴师的出现填补了这一空白。

日前,春苗育婴职业培训学校育婴师开办的消息由本报报道后,众多家长及有意向从事早教工作者纷纷电话咨询。春苗学校王校长说,7月12日育婴师新班已上课,从这次的新班来看,越来越多的家长认识到早期教育的重要性,育婴师的出现将给家长带来最新的理念和育儿的经验,并帮助家长解决育儿的一些困惑。同时,也将满足医院、家庭、社区、早期教育机构对育婴师的需要,缓解就业压力。尹帅